Международный день защиты животных

В мире много чудес, и одно из них - это царство животных. Животный мир очень разнообразный. Есть милые добрые животные, вызывающие восхищение и умиление, но есть и такие, которые одним своим видом вселяют страх и ужас. 4 октября во всём мире отмечается Международный день защиты животных. Это прекрасный повод рассказать детям об удивительном мире братьев наших меньших.

В нашей разновозрастной группе "Непоседы" (п. Бабушкино) прошёл тематический день, посвящённый животным. Воспитанники старшей и средней групп закрепили знания о диких и домашних животных, побеседовали о редких видах животных, находящихся под угрозой исчезновения. Отгадывали загадки, играли в игры, такие как: "Угадай, кто где живёт?", "Кто что ест?". Обсудили, как важно заботиться о животных и быть ответственными по отношению к ним. С удовольствием нарисовали пластилином диких животных.

А малыши рассматривали картинки с изображениями диких и домашних животных. Затем наклеивали силуэты на плакат (им помогали ребята со старшей группы). Дети эмоционально и с большой любовью рассказывали о своих домашних питомцах.

Такие мероприятия формируют у дошкольников бережное отношение к животным, ответственность, милосердие, нравственность и экологическую культуру.









